
Zápis z mimořádného zasedání  OZ obce Jahodov dne 16.4.2013. 

 

Program : 

1)Prezentace : přítomni,  Šeda Fr., Dvorská Vl.,Sameš V. , Janeček J.,  , Mitvalská I.,   Seidlová L. a 

Roosová-Folková H.a účetní obce Slezáková Št. 

    

2) Jmenování zapisovatelky a volba ověřovatelů zápisu : zapisovatelkou jmenována   pí Dvorská a za  

ověřovatele zápisu byli zvoleni  p. Sameš  a p. Janeček. 

 

3) Rally Kostelec nad Orlicí - průjezd místními komunikacemi. 

 

ad3) Rally Kostelec nad Orlicí - průjezd místními komunikacemi. Jako host opět vystoupil pan Václav 

Krejsa, ředitel Rally Kostelec nad Orlicí ohledně povolení k průjezdu této automobilové soutěže po 

místních komunikacích obce Jahodov. Zopakoval informaci o zpřísnění pořadatelské služby a nabídl 

případnou spoluúčast na financování opravy místní komunikace po které rally projíždí. Po projednání 

proběhlo hlasování s tímto výsledkem:  

 

Pro povolení průjezdu hlasovali  V.Sameš, J.Janeček,Vl.Dvorská a L.Seidlová. 

Proti povolení hlasovali Fr.Šeda, I.Mitvalská a H.Roosová-Folková. 

 

Povolení průjezdu bylo tímto výsledkem uděleno. Starosta obce pak koncipoval řediteli rally 

p.V.Krejsovi toto sdělení takto : 

Vážený pane řediteli. 

Na mimořádném zasedání dne 16.4.2013 došlo , po projednání Vaší žádosti o povolení průjezdu při 

shora uvedené akci, obecní zastupitelstvo k závěru : 

Obec Jahodov souhlasí s uskutečněním akce MATRIX M.V.RALLY KOSTELEC    NAD ORLICÍ 

2013 ve dnech 26. a 27.7.2013, včetně zvláštního užívání komunikací. Zároveń požaduje průběžné 

měření rychlosti při seznamovacích jízdách dne 26.7.2013. 

Dále připomínáme dodržení Vašeho příslibu finanční spoluúčasti na opravě, při výše uvedené akci 

používané místní komunikace, v úseku od křižovatky okresní silnice a to od horní zastávky autobusu,  

po hranici katastru obce směrem na Peklo nad Zdobnicí. 

 

Zasedání bylo ukončeno v 18.30 hod. 

 

Zapsala :  Dvorská Vl. 

 

Zápis ověřili :   Sameš V.   Janeček  J. 

 

 

Starosta obce : F.Šeda 

 

 

 


